

Algemene Leden Vergadering van de vereniging MARTIJN, 24 maart 1996

1: a|Voorzitter Pvd opent om 11:30 de vergadering en heet allen welkom.

2: Ingekomen stukken en mededelingen:

a: geen ingekomen stukken.

b: TvM meldt zich aan als kandidaat-bestuurslid

Pvd roept mensen op zich aan te melden als bestuurs- of redactie-lid. Volgens TvM zijn er 3 aanmeldingen per post voor redactie-lidmaatschap. Deze zullen in behandeling worden genomen.

3: Notulen extra ALV 29 oktober 1995:

r 99 t/m 101: De stelling JvE gaat over het verleden, niet over de toekomst. Hij stelde voor om de contributie te vermindern omdat er minder OK's uitkomen.

r140 t/m 141: JvE bedoelde dat hij er op tegen was dat er voor lay-out betaald zou worden omdat MARTIJN een vrij-willigersclub is. JC legt uit dat de kosten alleen materiaalkosten zijn. JvE meldt dat besloten is af te zien van het aanbod.

4: Jaarverslag en beleidsplan bestuur:

a: PdJ vraagt waarom de verzoeken tot voorlichting zijn afgewezen. Hij heeft zich als voorlichter aangemeld maar heeft daarover niets meer gehoord. JB zegt dat één verzoek is afgewezen en 2 andere zijn gehonoreerd. AvdB zegt dat hij en anderen voormalig bestuurs-leden zich beschikbaar hebben gesteld voor voorlichtingen. Beide malen dat voorlichting is gegeven, heeft het voormalige bestuur die nagevolgd. JB heeft een plan klaar liggen om actief organisaties te benaderen. AvdB adviseert hem om nog even te wachten tot de hype over waait. HL zelf lid van de NVSH werkgroep in Den Haag, meldt dat deze groep de meest actieve groep is op het gebied van voorlichting, o.a. aan JZP. AvdB meldt dat in meerdere steden contacten zijn met JZP. JB meldt dat hij niet in z'n eentje voorlichting wil geven, hij mag hulp vragen aan het voormalig bestuur.

JvE zegt dat er geen 8 OK's zijn uitgekomen in de laatste 2 jaar, zoals beweerd. In 1994 zijn er slecht 3 uitgekomen. Pvd zegt dat het moeilijk is vast te stellen of er 3 of 4 zijn uitgekomen, mede door onduidelijkheid over het boekjaar. JC stelt dat de oorzaak van het te weinig verschijnen van de OK veroorzaakt wordt door het tekort aan man(mens)kracht van de redactie. HL geeft aan dat er best wel wat aanmeldingen zijn, maar dat dat nauwelijks leidt tot nieuwe redactieleden of -medewerkers. AvdB zegt dat er wel veel enthousiasme is bij deze mensen is, maar geen expertise. HL zegt dat dat niet uitmaakt, dat dat de mensen bijgebracht kan worden. JvE roept op tot realisme: of het aantal OK's per jaar moet minder of de kwaliteit en er moet niet meer gezeurd worden over menskracht noch over 6 OK's per jaar.

AvdB legt uit dat de contributie alleen betaald wordt voor het lidmaatschap en dat de OK's een service zijn bij dat lidmaatschap. JvE herhaalt zijn stelling dat de contributie omhoog ging omdat de OK van betere kwaliteit werd en dat nu er minder OK's uitkomen de contributie dus omlaag moet. HB roept op tot realisme: de contributie moet omlaag als er 4 OK's per jaar blijven verschijnen. JB vermoedt dat mensen opzeggen omdat de OK

in de winkel goedkoper is. TvM zegt dat 6 OK's per jaar 6 mogelijkheden zijn om acceptgiro's te versturen. JvE zegt dat 4 OK's per jaar minder stress oplevert voor de redactie(leden).

Een lid vraagt hoe serieus er naar nieuwe redactieleden wordt gezocht; of er eisen worden gesteld. Pvd zegt dat de vereisten aan de aspirant-redactieleden kenbaar gemaakt worden. HL geeft een opsomming van de belangrijkste vereisten: 1 maal in de 2 weken een vergadering; redigeren; contacten onderhouden met schrijvers; eventueel zelf stukjes schrijven; dit neemt ongeveer 2 avonden per week in beslag. AvdB meent dat er door een kennelijk hoge drempel weinig animo bestaat om actief te worden. Hij denkt hierbij met name aan de media. De meeste leden hebben/zijn opgezegd wegens wanbetaling of persoonlijke omstandigheden. Hij oppert het lidmaatschap financieel aantrekkelijk te maken of een ideëel lidmaatschap te creëren. Pvd geeft aan dat het loskoppelen van lidmaatschap en OK's extra kosten met zich mee brengt. HB stelt dat veel leden alleen voor de OK lid zijn. JC meldt dat het ledental vorig jaar gedaald is tot 371. JvE meldt de mogelijkheid voor mensen met een smalle beurs om reductie aan te vragen bij het bestuur. AvdB meldt dat leden in problemen hulp kunnen krijgen; dat dit service voor de leden is en dat hiervoor best betaald mag worden. Pvd vult aan dat leden hulp kunnen krijgen van advocaten via de verenigingsadvocaat, te verkrijgen bij het bestuur. Een lid wenst openbaring hiervan; bijvoorbeeld in de OK. AvdB zegt dat de contributie niet onder de f60,- kan. Hij vermeldt ook de mogelijkheid dat mensen bij een door het voormalig bestuur opgerichte stichting kunnen aankloppen voor hulp.

Pvd oppert een 3e mogelijkheid namelijk een abonnement voor 6 OK's. HL, die zegt zelf de lay-out te kunnen doen in 4 werkdagen, oppert een kleiner formaat i.p.v. minder pagina's als oplossing.

Het drukken van elk OK nummer kost ongeveer f4500, wat hij veel te duur vindt voor een vereniging van 371 leden. De OK zou met minder foto's goedkoper zijn, zeker als het om foto's op tekstpagina's gaat. De drukker scant de foto's, op 9600 dpi. Zelf doen met eventueel een lagere resolutie is ook goedkoper. Overigens zit het probleem niet alleen in het (lage) aantal redactieleden, maar ook in de kwaliteiten van die redactieleden. In OK53 zit ook een deel van de stukken die voor OK54 bedoeld waren. De laatste OK's bevatten veel verhalen en weinig stukken van het bestuur of bestuurskritiek.

JvE pleit nogmaals voor 4 OK's met eventueel donaties van leden. Een lid wil dat vanmiddag een keuze valt over het aantal en de dikte van OK's. Pvd wil daar eerst over beraden en alternatieve begrotingen voor op (laten) stellen. AvdB stelt voor rond september een extra ALV te houden. Een lid wil na aanmelding als redactielid actief betrokken worden en niet 9 maanden moeten wachten. HL stelt voor een nieuwsbrief met voorstel uit te laten gaan. AvdB ziet een warboel m.b.t. de besluiten in de ALV en stelt voor dat de notulen snel verwerkt en met de OK ter inzage verspreid worden. JvE stelt voor 4 OK's van 32 pagina's in de statuten op te nemen, een 2e ALV te houden en op die 2e ALV het bestuur een financieel rapport te laten presenteren. Een lid stelt voor een enquête te houden om te bepalen wat de leden willen. Het bestuur antwoordt dat een enquête te veel tijd kost en dat er slechts ongeveer 5% terugkomt, waarop het voorstel sneuvelt.

Besloten wordt rond 24 september een 2e ALV te houden waar het

bestuur met een analyse en alternatieve begrotingen komt en knopen gehakt gaan worden. Het voorstel 4 OK's van 32 pagina's per jaar op te nemen in de statuten wordt met 4 voor 18 tegen en 4 onthoudingen verworpen. Het voorstel van GM om de f10,- extra contributie voor kleur in de OK af te schaffen wordt in deze alternatieven opgenomen.

b: Documentatie: Er is géén documentatielijst gemaakt van het MARTIJN-archief, dat zich bij Homodok bevindt.

Samenwerking: Het bericht van het onderzoek door de universiteit van Leuven (België) is te laat gekomen, waardoor MARTIJN niet adequaat heeft kunnen reageren. HB meldt ook problemen te hebben. Hij heeft daar voorlichting gegeven en hen verzocht contact met MARTIJN op te nemen. Leuven is daar laks in geweest, vandaar.

Hulpverlening: Pvd stelt dat een luisterend oor nodig is en mensen met analytisch denkvermogen, met het vermogen schiftingsaan te brengen. Hij heeft bij THD (Telefonische Hulpverleningsdienst) navraag gedaan voor het opzetten van een THD voor pedofielen. Die hebben hem gewaarschuid daar niet te lichtvaardig over te denken, maar zijn bereid tot samenwerking. Het vertellen van je verhaal werkt verlichtend. Pvd vertelt over de bezigheden van een praatgroep voor leden de vereniging.

Roze Zaterdag: gaat niet door. De organisatie draait te veel verlies. MARTIJN neemt dit jaar alleen deel aan IPCE en timmert verder aan de weg via de media. Bij interviews zullen schriftelijke garanties geëist worden.

#### 5: Financieel overzicht 1995:

Een lid meldt dat HT, die wegens een gevangenisstraf van anderhalf jaar geen aflossingen heeft verricht, mogelijk binnenkort vrijkomt. Hij wil dat HT via diens advocaat aan zijn afspraken herinnerd wordt. TvM meldt dat HT's advocaat zich van de zaak heeft teruggetrokken. HT had toegezegd f17.640 te betalen a f500 per maand (wat gelijk is aan f6.000 per jaar).

JvE zegt dat ook het steunfonds door HT is geplunderd. Hij ziet echter geen boeking bij de terugbetaling en wil dat een percentage wordt vastgesteld, met bijv een minimum van f600 (per jaar).

TvM stelt dat de rekening steunfonds op de balans zowel credit als debet geboekt moet worden, omdat het ook een schuld aan de leden is.

De opbrengst van de ledenservice bedraagt f3900. Er zijn bestellingen die wel al betaald, maar nog niet afgeleverd zijn. HL meldt dat de wachttijden gehalveerd zijn van circa acht weken naar circa vier weken. De ledenservice wordt op meerdere plaatsen vermeld, dit wordt slordig genoemd.

AvdB mist de bedragen van de voorlichting. JB zegt dat komt door dat hij in zijn onervarenheid vergeten is vergoedingen te vragen.

KP vraagt of er nieuws is over de belastingaanslag. JC antwoordt dat er sinds het schrijven geen nieuws is.

HB vindt de post adverteerders/treffers laag. HL legt uit dat niemand achter adverteerders aan jaagt. Bovendien eisen de adverteerders dat de OK zes maal per jaar verschijnt, daar betalen zij immers voor.

Er wordt opgemerkt dat de persfocus meer kost dan zij opbrengt. JC legt zich daar bij neer. Hij vindt de persfocus te belangrijk om af te stoten. HB wil dat het bestuur de persfocus openbaart in de OK. JC meldt dat dit gebeurd, ook nieuwe leden worden op de mogelijkheid van een abonnement op de persfocus gewezen.

De kascontrolecommissie meldt dat zie de boeken heeft gecontroleerd en in orde bevonden, waarna de penningmeester wordt gedechargeerd.

6: Begroting 1996:

180 JvE stelt dat het wijzigen van de statuten niet afgeboekt moet worden (bij diverse kosten). Op de vraag of de vrijstelling van belastingen zeker is, volgt het antwoord dat het nooit helemaal zeker is, maar dat het voor 99,9% zeker is. De hieropvolgende discussie staat bol van belastingtechnobabbel. Als de contributie in de statuten opgenomen is, is vrijstelling vrij zeker. Als de opbrengst van de ledenservice minder dan f12.500 bedraagt, is ook dat belastingvrij.

HL en HvdV vormen de kascommissie.

190 7:

Geen wijziging tot extra (A)LV ½ september.

8: LVE:

195 Pvd legt het philipijnse verhaal van Lve uit. Lve is bij zijn terugkeer in Nederland ontzegt uit het bestuur. JvE twijfelt na berichtgeving in het PAROOL aan de woordvoerder als zijnde woordvoerder van M. Pvd meldt dat hij niet de woordvoerder van LVE is. De vraag wie dan wel met het PAROOL gesproken heeft blijft onbeantwoord. JvE verzoekt het bestuur afstand te nemen van de berichtgeving in het PAROOL. HB meldt een brief aan het PAROOL te hebben geschreven. AvdB en Pvd willen afstemming van het beleid t.a.v Lve. Dit houdt in dat Lve uit de pers gehouden wordt en dat er zo min mogelijk over bericht wordt.

205 9: Instelling stembureau:

HB en AvdB vormen het stembureau.

10:Verkiezing (nieuwe) bestuursleden:

210 Na nogmaals een oproep voor een andere voorzitter stelt:

Pvd zich herkiesbaar als interim voorzitter.

JC stelt zich herkiesbaar als penningmeester.

JB stelt zich herkiesbaar als bestuurslid.

Tvm stelt zich verkiesbaar als bestuurslid.

Allen worden bij acclamatie aangenomen.

215

11:Wijziging statuten m.b.t. de contributie:

De contributie wordt statutair vastgesteld op f80 per jaar of op verzoek f40 per half jaar. Bij acclamatie accoord.

4c wordt 4b, 4b wordt 4c, de tekst van het nieuwe 4d wordt:

220 Het jaarlijks bedrag van de contributie is per dato 24 maart 1996 tot nader order, vastgesteld op f80 voor drukwerk en f95 voor briefpost.

12:WVTTK:

225 Lve is lid van MARTIJN. Sommigen hebben hier moeite mee omdat dat verkeerd begrepen kan worden. Royement is echter niet redelijk zodat hij lid blijft.

HB bedankt het bestuur voor de zware taak die zij op zich hebben genomen. De hele zaal valt hem middels applaus bij.

230

De vergadering wordt om 16:40 gesloten, waarna ieder zijns weegs gaat.